Uo4 Bruche teilen
Division von Bruchen durch eine naturlichen Zahl

Bruche werden durch eine natirlichen Zahl dividiert oder aufgeteilt, indem man den Zahler durch die
naturlichen Zahl dividiert. Manchmal muss man dafur den Bruch vorher erweitern..

Beispiele:
a) Hier wird der Zahler dividiert: % L % — % — 1%
b) Alternativ kann man auch den Nenner multiplizieren: o 3= % = 1—28 = %

13 132 26 26:2 13
— 2 2 2

c) Hier wird der erste Bruch erweitert: T 5.0 30 30 30

d) Erst den gemischten Bruch umwandeln, dann erweitern: 3% 6 = % . 6= 391%66 )

186 186: 6 31
6 =

54 54 T 54
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